
                                                                                                                   
 

Wałcz, dnia 18.06.2024 r.  

Gmina Wałcz 
ul. Dąbrowskiego 8 
78-600 Wałcz  
 

      https://plarformazakupowa.pl/pn/gminawalcz 

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa sali gimnastycznej na salę 
widowiskowo-konferencyjną w miejscowości Lubno (gm. Wałcz) wraz z wyposażeniem i 
zagospodarowaniem terenu” 
GK.ZP.271.5.2024 
  
Działając na podstawie art. 284 ust.  2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. 2023.1605 tj.), Zamawiający – Gmina Wałcz przekazuje treść wniosków o wyjaśnienia treści SWZ i  
udzielone wyjaśnienia. 
 
Pytanie 1  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do zastosowania podesty o wymiarach powierzchni 
2x1m oraz 1x1m, tak aby ostatecznie uzyskać powierzchnię i układ sceny, jak na rzutach. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza możliwość zastosowania podestów o wymiarach powierzchni 2x1m oraz 1x1m. 

Pytanie 2 

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że podesty mają mieć wysokość 87cm, na co wskazują rzędne na 
przekrojach. Prosimy także o potwierdzenie, że podesty nie muszą mieć regulowanej wysokości. 

 Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza wysokość podestów na wysokości 87cm, jednocześnie dopuszcza zastosowanie 
podestów o regulowanej wysokości. 

 

 

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.  

 

        W imieniu Zamawiającego: 

                                                                                     Właściwy podpis na oryginale dokumentu                                         


